Pfiklady k procvi¢ovani uéiva matematiky 6. a 7. t¥idy ZS

ZADANI

|l. Operace s prirozenymi Cisly, délitelnost prirozenych cisel

1.

10.

11.

12.

Zapiste vSechna pfirozena Cisla x, pro ktera plati:
a) 111<x <123 azaroven x je nasobkem Ccisla 3
b) 112 < x <128 a zéroven x je délitelné Cislem 4

Vypocitejte nejmensi spole¢ny nasobek a nejvétsiho spolecného délitele Cisel:
a) 12a32 b)15a25 c)21a22 d)31a93

Dopliite vynechanou Cdislici tak, aby cislo bylo délitelné ¢tyfmi. Uvedte vSechny
moznosti:
a) 55*% b)1*2 )1*7

Dopliite vynechanou Cislici tak, aby ¢islo bylo délitelné Sesti. Uvedte vSechny moznosti:
a) 2%*%2 b)38*3 c)*752 d)3*84

Najdéte nejvétsiho spolecného délitele Cisel:
a) 180, 240 b) 460, 232 c) 220, 165 d) 186, 124, 248

Najdéte nejmensi spolecny nasobek Cisel:
a) 25,15,9 b) 14, 21, 35 c)8, 4,18 d) 10,12, 16

Podél jedné strany silnice byly vysazeny stromy ve vzdalenosti 8 m, podél jeji druhé
strany ve vzddalenosti 10 m. Prvni stromy téchto dvou stromoradi staly proti sobé. Po
kolika metrech staly stromy opét proti sobé?

V kvétinarstvi dostali 144 bilych a 192 cervenych karafiat(. Kolik kytic mohou svazat,
ma-li mit kazda kytice stejny pocet cervenych a stejny pocet bilych karafiatt?

Pri verfejném vystoupeni se cvi¢enci zarazuji do pétistupl, Sestistupl, ctyrstupl
a trojstupu. Jaky musi byt nejmensi pocet cvicencli?

Déti skladaly obdélnikové karty o rozmérech 210 mm a 140 mm tak, aby pokryly
Ctverec. Jaky nejmensi ¢tverec lze takto vytvofit? Z kolika karti¢ek se bude skladat?

Zaci 7. A dostali celkem 416 uéebnic a 896 sesitd. Kazdy 7ak ma stejny pocet sesitd
a stejny pocet ucebnic. Kolik je ve tfidé zaku, vime-li, Ze je jich méné nez 40?

Milada a Marta Cetly stejnou knihu. Milada denné precetla 15 stran, Marta 12 stran.
Milada precetla knihu o tfi dny dfive. Kolik stran méla kniha?



Priklady k procvi€¢ovani u¢iva matematiky 6. a 7. tiidy ZS
VYSLEDKY

|. Operace s prirozenymi Cisly, délitelnost prirozenych cisel
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a) 111,114, 117,120; b) 116, 120, 124
a) 96, 4; b) 75, 5; c) 462, 1; d) 93, 31
a)2,6;b)1,3,5,7,9; c) nelze
a)2,5,8;b)nelze;c)1,4,7;d)0,3,6,9
a) 60; b) 4; c) 55; d) 62

a) 225; b) 210; c) 72; d) 240
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